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Grafik: Meyvelerin Uretim Miktarlari

Asagida verilen bilgilere goére 3, 4 ve 5. sorular birbi-

 Uretim Miktari (kg) rinden bagimsiz olarak cevaplayiniz.
70
af Histogram olusturulurken veri grubunun agikhgi secilen
58 e grup sayisina bolinir ve asagidaki esitsizligi saglayan en
klc¢uk dogal sayi degeri grup genisligi olarak belirlenir.
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Yukaridaki grafikte bir Ureticinin Urettigi meyve miktarlar
verilmigtir. Vignenin Gretim miktari tim Gretim miktarinin

2
% 25’i ve Uretilen armut miktari visne miktarinin g’i]dijr.

Asagida bir siniftaki 20 6grencinin matematik yazili notlari
verilmigtir.
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Yukaridaki sutun grafiginde bir lokantanin bir hafta bo-
yunca ekmek firinindan aldigi ekmek sayisi ile lokantada
gln icerisinde tiketiimeyen ekmek sayisi gosterilmigtir.

Gin igerisinde tiikketiimeyen ekmekler sokak hayvan-
larinin beslenmesi igin kullanildigina goére lokanta bir
hafta boyunca aldigi ekmeklerin yiizde kagini sokak
hayvanlari igin kullanmigtir?

A)14,2  B)14 C)12,8 D)125 E)10

Yukaridaki histogramda bir siniftaki 6grencilerin bir ay bo-
yunca okuduklari kitap sayilari verilmistir.

Sinifta en az okuyan 2 tane en ¢ok okuyan 27 tane kitap
okumustur.

Buna gore 6grenci sayisinin en az oldugu grubun ara-
lig1 asagidakilerden hangisidir?

B)9-15 C)9-16
E)8-15

A)9 - 14
D)8 - 14

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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Yandaki daire grafigi bir - Grafik: Giftiikteki Hayvan Sayilari
cgiftlikteki koyun, tavuk,

ordek, kaz ve hindi sayi-
larinin dagilimini gdster-
mektedir.

Ciftlikteki hindi sayisi1 6rdek sayisindan 30 fazla oldu-
dguna gore kaz sayisi kagtir?

Grafik: Ogrencilerin Yaslarinin Dagilimi
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Yukaridaki grafikte bir siniftaki 6grencilerin yaslara gore
dagilimi verilmigtir.

Bu siniftan yas ortalamasi 16 olan 20 6grenci segiliyor.
Buna gore kalan 6grencilerin yaslarina goére dagilimi
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grafiklerinden hangisi ya da hangileri olabilir?

A) Yalniz I.
D) Il ve Ill.

B) I ve Il. C)lvelll.

E) L, Il ve lll.
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Grafik: Cozulen Soru Sayilarinin Haftalara Gére Dagilhmi
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Yukaridaki ¢izgi grafigi bir 6grencinin bes haftaya ait ¢6z-
digul toplam soru sayisinin dagihmini géstermektedir.

2. haftada ¢oziilen soru sayisi tiim sorularin % 20’si,
4. haftada ¢oziilen soru sayisi tiim sorularin % 15’i
olduguna gore a ile b arasindaki baginti agagidakiler-
den hangisidir?
A)a=3b
D)4a=3b

B)2a = 3b C)3a=2b

E)3a=4b

Grafik: Aylara Goére Elektrik Harcamalari
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Yukaridaki ¢izgi grafigi ayni binada oturan Yildirim,
Ozarslan ve Saricam ailelerinin ocak, subat, mart, nisan
ve mayis aylarinda kag kW (kilowatt) elektrik harcadigini
gOstermektedir.

Verilen bilgilere gére agagidakilerden hangisi yanhgtir?

A) Saricam ailesinin verilen aylar igin ortalama aylik
elektrik tuketimi 120 kW'tir.

B) Verilen aylar icin ortalama elektrik tiiketimi en gok
olan Ozarslan ailesidir.

C) Mart ayinda en az elektrik tiketen Ozarslan ailesidir.

D) Ortalama elektrik tiiketiminin en az oldugu ay nisan
ayidir.

E) Ocak ayinda en gok elektrik tiketen Yildirnnm ailesidir.

Cevap anahtarina ulasmak igin karekodu okutunuz.
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